澤林主場挑戰羅利爭晉級

香港文匯報訊(記者 陳 曉莉)「交通銀行香港國際網球挑 戰賽2022」今假維多利亞公園中央網球 場揭開為期三日的戰幕,這是睽違廿年來再 有世界級網球表演賽重臨香江。比賽定於今晚6 時率先上演兩場賽事,首仗為內地新銳吳易昺對 陣三屆大滿貫冠軍得主華連卡;其後為本港小將 黃澤林(Coleman)迎戰英國好手羅利,若 Coleman 順利勝出的話,將與世界排名第9

的費斯爭奪決賽權。賽事由無綫電視

J2 台獨家直播。





排名第10位的靴卡斯分別以頭兩號種子 選手身份直接進入準決賽,因此在今日進行的 兩場半準決賽中,獲勝的球手將於明日的準決 賽挑戰費斯或靴卡斯;止步半準決賽及準決賽 的球手將相互對決爭奪大賽的第五名或季軍, 冠軍賽則於12月25日矚目上演。

現時世界排名第745、兩項青年組大滿貫得 主黃澤林,事隔3年再度在主場出戰。為此, 年僅18歲的他昨日率先赴維園進行適應性訓 練,被問到今日的對手,Coleman表示:「無 論對哪一位球手都會十分期待,因為他們都是 世界上最頂尖的球員,我會盡力打出最佳水 準,希望不會令球迷失望。大家(球迷)叫得 越大聲我就會打得越起勁。」

入場上限 100% 賽會加推門票

黄澤林昨與2號種子靴卡斯對練1個半小 時,Coleman直言從世界級球手身上得益不 少:「他教曉我很多,和他對打時的每一個球 都不容易應付,因為他的基本功好,球落點 他笑言會盡地主之誼,為海外球手充 當導遊:「靴卡斯曾問我香港有什麼好吃的, 我打算帶他去吃點心!」

另外,香港網球總會昨日宣布,由於政府放 寬防疫措施,維園網球中央球場的入場上限恢 復至100%,故香港國際網球挑戰賽賽會決定 加推門票,市民可於CITYLINE購票。

「交通銀行香港國際網球挑戰賽2022」除 世界頂尖球手獻技外,官方社區合作夥伴香 港賽馬會,亦將同時為觀眾呈獻「輪椅網 球賽」等精彩活動,當中之社區活動 亦是香港賽馬會撥款6億3千萬港元 支持特區政府為慶祝特區成立25 周年而舉辦的多個項目之一,展 示了香港賽馬會將繼續秉持致力 建設更美好社會的宗旨,與香港並





早共話粤港澳大灣區體育建設

香港文匯報訊(記者 任芳頡 北京報 道)以「穗·開放之城·體育之城」為 主題的世界體育名城‧廣州論壇21日在 線上成功舉辦,國內外體育界要員齊聚 雲端,共同擘畫世界體育名城的發展藍 圖。全國政協委員、中國香港體育協會 暨奧林匹克委員會副會長霍啟剛則籲促 進粤港澳三地的體育事業發展與交流。

霍啟剛在致辭中表示,體育賽事在促 進健康社會、經濟等領域的協同發展中 發揮著核心帶動作用,2025年粵港澳大 灣區聯合承辦第十五屆全運會,將提高 粵港澳三地的綜合性體育賽事承辦的能 力,促進粵港澳三地的體育事業發展與 交流。

國際籃球聯合會秘書長安德里亞·扎 格里斯稱,國際籃聯將與中國籃球界繼 續開展密切合作,尤其是廣東地區,幫 助中國在全國範圍內發展籃球事業;世 界羽毛球聯合會秘書長托馬斯·倫德表 示,廣州作為戶外羽毛球的發布地、滙



豐世界羽聯世界巡迴賽引領者,在羽毛 球場建設和發展上取得了驕人成績,期 望進一步加強世界羽聯與中國的合作關 係,取得更豐碩的成果。

建設世界體育名城已成為許多國家或 地區獲取更大發展空間的戰略性選擇。 圓桌對話環節,荷蘭王國駐華大使館衛 生、福利和體育參贊 Nico H. Schiettekatte,尼泊爾駐廣州總領事館領事 Kunjan Shah,斯里蘭卡駐廣州總領事 館總領事Suranga Algewatte,克利伯環 球帆船賽中國項目(克利伯中國)總經 理胡焱等嘉賓們,從國際角度出發,就 如何推動廣州世界體育名城的建設建言 獻策,深入探討如何助力廣州開啟世界 體育名城建設的新篇章。

劉少昂兄弟獲准更改國籍 匈牙利滑冰協會當地時間20日發表聲明 籍的進程。

稱,協會當天召開的臨時董事會做出決定, 同意短道速滑運動員劉少林、劉少昂提出的 更改國籍請求,並放棄之前提出的索賠。

聲明中表示,協會遺憾地注意到劉氏兄弟 想要改變國籍的意圖,並向匈牙利的第一位 冬奧會冠軍致謝,他們以不可磨滅的方式將

冊。協會認為與劉氏 兄弟現有的法律關係 業已結束,祝願劉少 林、劉少昂在未來的 事業中一帆風順。

成就寫進國家體育史

11月初,劉少林、 劉少昂向匈牙利冰協 提出更改國籍的請 求。匈牙利冰協對此 表示同意,但劉氏兄



此前,據《北京青年報》報道,劉氏兄弟 的母親給出明確答覆:「是入籍中國。」

今年年初的北京冬奧會上,劉氏兄弟帶領 匈牙利隊摘得短道速滑混合團體接力銅牌。 在備受關注的短道速滑男子500米決賽中,

> 劉少昂以40秒33奪 得冠軍,成為冬奧 雙冠王。此外,他 還在短道速滑男子 1,000米決賽中摘得 銅牌。 ◆中通社

◆ 劉少林(左)和 劉少昂獲准加入中 資料圖片 國籍。



國兵教練競聘 增設混雙組長

中國乒乓球協會官網昨發布通知,宣 布擬於27日至29日舉行國家乒乓球隊 教練員競聘與交流活動。

據悉,本次國家隊教練員競聘 設以下崗位:總教練1人;男、 女隊主教練各1人;混雙組長1 人;男、女青年隊主教練各1 人;國家隊教練10人;國家青 年隊教練8人。其中混雙組長崗 位為新增,對標巴黎奧運會5塊 金牌的項目設置和隊伍備戰目

根據通知要求,國家隊教練員 競聘條件除滿足各項基本素質要 求外,還需:為現任國家隊、國 家青年隊、國家少年隊教練員;

或有省級運動隊、社會俱樂部、高校高 水平運動隊、體育運動學校帶隊經驗,

所培養運動員曾獲得乒超聯賽前4名或 全國各級錦標賽單項或團體前8名;或

> 有外協會國家隊或國外俱 樂部工作經歷,具備一定 影響力的教練員;或為國 家隊現役或退役運動員。 對不滿足競聘條件但有突 出才能或貢獻的教練員, 經競聘評審委員會同意, 可破格參加競聘。

> 本次競聘將採用線上、 線下相結合,由競聘人進 行陳述報告的形式進行。

> > ◆新華社

◆ 國乒將增設混雙教練組 組長。 資料圖片

母校盃帆船賽維港舉行

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)第二屆 「母校盃帆船賽」日前於維港舉行(右 圖),賽事錄得逾60艘船隊伍、近400帆 手分別角逐「HKPN」及「ATI組別」冠 軍。「母校盃帆船賽」的參賽團隊根據所 屬學校組成,其中2015年香港小姐冠軍 麥明詩以劍橋大學畢業生身份參賽,最終 她所屬的劍橋大學畢業生隊在「HKPN」 組別29艘船中,以排名第16名畢業。艾 希特大學及香港恆生大學畢業生隊伍分別 在「ATI組別」及「HKPN」組別稱王稱



城市運動博覽聖誕登場

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)世界盃 剛落幕,聖誕節繼續延續運動狂熱。由 Sportsoho運動版圖主辦的首屆城市運動博 覽將於12月25-27日於亞洲國際博覽館 (五號展館)舉行,為運動人提供一個適 合與親朋好友歡渡聖誕的好去處。城市運 動博覽集觀賞與體驗於一身,重頭戲包括 由本港知名運動員牽頭的三大焦點競技賽 事,包括一代車神黃金寶舉辦新式的 「Jetblack 電競單車錦標賽」,前佩劍一 哥林衍聰籌劃的「香港劍擊節 - 年度終極 錦標賽」及吸引了來自世界各地選手參加 的「香港功能體適能錦標賽-城市戰」